

Centrum transferu technologií MENDELU pomáhá výzkumníkům i firmám

Brno 2. července 2015 – Na konci letošního června byl úspěšně zakončen tříletý projekt *Centrum Transferu Technologii MENDELU*. Díky projektu financovaného z Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVpl) se podařilo vybudovat specializované pracoviště nabízející služby jak vědcům a výzkumníkům MENDELU a dalším vědecko-výzkumným organizacím, tak firmám.

Účelem projektu, jehož celková výše dotace činila 24,1 milionů korun, bylo vytvořit specializované pracoviště, které bude schopné dlouhodobě zajišťovat přípravu a realizaci aktivit vedoucích k efektivní a oboustranně výhodné směně hodnot mezi univerzitou a průmyslem.

Dlouhodobým cílem CTT MENDELU bylo a zůstává přispět svými aktivitami k modernizaci univerzity, zvýšení její prestiže a atraktivnosti pro studenty, vědecké pracovníky, výzkumné partnery i komerční zákazníky, motivovat a stimulovat pracovníky univerzity k úsilí o vyšší počet, kvalitu i uplatnitelnost výsledků VaV, a v neposlední řadě přispět k dlouhodobé finanční udržitelnosti univerzity.

Díky realizaci projektu, jehož partnerem bylo Centrum výzkumu globální změny AV ČR, v.v.i. (CzechGlobe), se podařilo vybudovat technicky a materiálně vybavené, institucionálně zakotvené celoškolské pracoviště, které poskytuje odborné a specializované služby jak interním, tak externím klientům. Portfolio nabízených služeb zahrnuje zabezpečování ochrany duševního vlastnictví univerzity, poradenskou a konzultační činnost, vzdělávání v oblasti duševního vlastnictví a transferu technologií, zprostředkovávání kontaktů se subjekty aplikační sféry a řadu dalších. Podařilo se proniknout do povědomí firem a specifická skladba studijních oborů, které univerzita nabízí, umožnila rozvinout spolupráci v klíčových oblastech.

K vědecko-výzkumným či transferovým úspěchům, kterých univerzita dosáhla s přispěním Centra transferu technologií, patří například vývoj analytické sady pro vinaře, licence užitečného vzoru zařízení pro měření elastických deformací živých stromů společnosti FAKOPP ENTERPRISE se sídlem v Maďarsku, úspěšné licencování nových odrůd meruněk Sophia, Adriana a Betinka v České republice a Německu a mnoho dalších.

Kontakt:

Centrum transferu technologií, tel.: 545 135 192, e-mail: ctt@mendelu.cz